

 Генеральная
Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/54/644
1 December 1999

ORIGINAL: RUSSIAN

Пятьдесят четвертая сессия
Пункт 85 повестки дня
ДОГОВОР О ВСЕОБЪЕМЛЮЩЕМ ЗАПРЕЩЕНИИ
ЯДЕРНЫХ ИСПЫТАНИЙ

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства
Российской Федерации при Организации Объединенных Наций от 30 ноября
1999 года на имя Генерального секретаря

Настоящим имею честь препроводить текст заявления официального представителя
Министерства иностранных дел Российской Федерации от 23 ноября 1999 года в связи с
представлением Президентом Российской Федерации на ратификацию в Государственную Думу
Договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний (см. приложение).

Буду признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в
качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 85 повестки дня.

Геннадий ГАТИЛОВ
И.о. Постоянного представителя
Российской Федерации при
Организации Объединенных Наций

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление официального представителя Министерства иностранных дел Российской Федерации от 23 ноября 1999 года

Как известно, Президент Российской Федерации Б.Н. Ельцин представил на ратификацию в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Договор о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний, подписанный Российской Федерацией 24 сентября 1996 года. Мы надеемся, что Государственная Дума положительно рассмотрит этот вопрос в самое ближайшее время.

Этот шаг Президента Российской Федерации вновь продемонстрировал последовательность политики российского руководства, направленной на укрепление режима нераспространения ядерного оружия, поддержание стратегической стабильности в мире, недопущение расплазания ядерного оружия и его качественного совершенствования.

Российская Федерация в соответствии со взятыми на себя обязательствами не производила ядерных испытаний с октября 1990 года и не намерена возобновлять их при условии, разумеется, если и другие ядерные государства будут следовать этому.

В Москве убеждены, что скорейшее вступление Договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний в силу отвечает как национальным интересам Российской Федерации, так и в равной степени всего мирового сообщества.
